

# 永康日报

2021年9月  
辛丑年七月三十  
星期一 今日8版  
第9964期

6



## 平昌党政代表团来永考察交流 章旭升表示要携手打造东西部协作升级版、金名片

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 9月3日至4日,四川省平昌县委书记李余良率党政代表团来永考察交流,对接东西部协作工作。期间,两地举行东西部协作党政联席会议,并签署《深化浙川东西部协作和交流合作框架协议》。市领导章旭升、张群环、陈美蓉、胡积合、周启标、胡天忠、董国华、郑云涛、陈伟强,市法院院长楼常青分别陪同考察或参加座谈会。平昌县领导张廷发、吴智明、杨文彪、王俞淇、王佑文、殷初阳和有关单位主要负责人参加考察交流活动。

在永期间,李余良一行赴星月集

团、国际会展中心五金名品展示馆、五金产业创新服务综合体、龙山镇司法所、龙山镇矛调中心、龙山法庭、前仓镇大陈村、江南街道园周村等地走访调研。这些考察点,都是永康的形象窗口,在代表团成员看来,它们要么是产业升级的典范,要么是社会治理的创新,要么是作风转变的标杆,要么是乡村振兴的样板,全面展示了永康改革发展取得的巨大成就,所蕴藏的宝贵经验,值得学习。

李余良对双方开展协作交流以来永康给予平昌的支持帮助表示感谢。他表示,考察学习中的所见所闻,并结合日常了解的情况,永康改革发展中的创新意识、工匠精神、商业智慧、科技赋能等方面给他留下了深刻的印象,值得平昌深度了解、学习借鉴。永康、平昌两地人文相融、产业相近、愿

景相通,都在朝着推动高质量发展、绿色发展、实现共同富裕的目标努力。永康是平昌学习的示范样板,在振兴发展的新征程上,平昌希望复制、移植、拷贝永康的好经验、好方法、好模式,也希望与永康携手,深化各领域合作,推进党政机关、企业、社会团体、民间组织等多方联动,推动双方协作向更宽领域、更广范围、更深层次拓展,争当东西部协作排头兵,打造东西部协作新样板,开辟东西部协作新篇章,谱写东部帮西部、先富带后富,最终实现共同富裕的山海深情。

市委书记章旭升对平昌党政代表团一行表示欢迎。他表示,平昌也有很多好的地方值得学习借鉴,有机会与平昌结亲,永康深感荣幸,有信心也有责任与平昌携手同行。我们将全面贯彻习近平总书记关于东

西部协作和对口支援工作的重要论述精神,对标落实中央和省委、金华市委部署要求,强化思想自觉、政治自觉、行动自觉,以平昌所需、永康所能为原则,精心组织、全力以赴谋划实施一批量身定做式的重点项目,为推动共同富裕作出应有贡献。永康将进一步架好党政联系的桥梁,完善定期互访机制,建立健全部门间常态化沟通交流机制,进一步深化拓展合作领域,发挥两地比较优势,开展全方位合作,推动两地在人才、资本、信息等方面有序流动,实现优势互补、共赢发展。同时,要多措并举,营造好浓厚的协作氛围,不断探索创新思路、模式和载体,总结提炼鲜活经验,培植典型、凸显特色、形成品牌,推动各项工作高质量落地,打造东西部协作升级版和金名片。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK  
贴心银行  
永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 锦上添花

近日,在石柱镇前锦村环村道路两旁,一朵朵紫薇花竞相开放。近几年,前锦村对环村道路进行升级改造,引进种植了花瓶造型的紫薇花,把山乡装扮得十分美丽,也为前锦村的乡村旅游锦上添花。

融媒记者 杨成栋 摄

农行视角  
中国农业银行  
永康市支行

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
外汇结算找中行

### 天天低碳 时时环保

金华市生态环境局永康分局 宣

浙江省卫生健康委



疫情防控 公众提醒十条 (八)  
若被判定为重点人员,应主动配合防疫部门做好流行病学调查、隔离观察、核酸检测等防疫措施



永康市融媒体中心 宣

## 我市已有4家公司入驻 市民评价褒贬不一 共享单车会否步共享单车后尘

深度报道

3版

## 高端民宿入驻 特色景点涌现 业态融合推动乡村振兴多元 造血

经济新闻

4版

永康日报 广告中心  
热线:87138766 地址:望春东路88号

永康日报 舞蹈培训中心  
即报即学  
孔老师:13373823903  
陈老师:13858936660 (646660)  
长号可加微信